

第十四届全运会特别报道



中国陕西 2021 SHAANXI CHINA

赛会创新发展 谱写奋进新篇

本报记者 陈晨曦 王亮 李洋

9月15日,第十四届全国运动会在西安开幕,陕西将成为全国第八个举办全运会的省份...

调整设项 选拔人才

纵观62年发展历程,全运会一直在调整与变革中紧跟时代节拍,推动中国体育事业的不断发展...

在奥运战略层面,本届全运会又进行了一系列调整。在项目设置上,增设了东京奥运会和巴黎奥运会新增的滑板、攀岩、冲浪、霹雳舞项目...

9月12日,天津体院棒球队以5:4击败东道主陕西队,获得此次全运会棒球比赛的第七名...

还有来自北京体育大学的运动员,将参加跆拳道、铁人三项等比赛。此外,万国击剑俱乐部等社会俱乐部将参加击剑和自行车项目比赛...

继第十三届全运会首次设立群众比赛项目后,本届全运会继续向普通体育爱好者敞开大门,设立群众赛事活动展演项目...

邓丹是来自重庆的社会体育指导员,将以广播体操教练员和运动员的双重身份参与本届全运会的比赛...

本届全运会前,“我要上全运”系列赛事活动开展了上千场。这引导了群众现场观赛,也亲身参与运动...

体育健儿 各展风采

在本届全运会正式开幕前,多项赛事已在火热进行中。连日来,体育健儿轮番登场,不少项目的比拼展现出世界级水平...

从已经举行的比赛来看,奥运选手整体发挥稳定,继续展现高出一筹的竞技水平。在跳水项目男子3米板比赛中,谢思埸为广东队夺得金牌...

全运会也是年轻运动员勇立潮头、展现青春风采的舞台。有实力的新人涌现,让比赛更具悬念和观赏性...

“全运会的比赛难度比奥运会更大!”有参加过东京奥运会的选手感叹。在一些优势项目上,国内选手之间竞争更为激烈...



图为第十四届全运会主场馆——西安奥体中心。

西安国际港务区供图

女子10米台决赛,全红婵、陈芋汐、张家齐3位东京奥运会冠军和里约奥运会冠军任茜同场亮相,全红婵赢得并不轻松...

在各地赛场,观众加油助威的场面成为一道亮丽风景。据赛事组委会介绍,比赛门票自正式销售以来,受到公众广泛关注...

全运惠民 落在实处

办一次会,兴一座城。第十四届全运会不仅是13天的体育盛会,更将点燃民众的运动热情,给城市留下可以持久受益的赛事遗产...

本届全运会,50余座竞赛场馆既能承办高水平赛事,也将引领全民健身热潮,为体育产业发展赋能。高空俯瞰,承担开幕式重任的西安奥体中心体育场,宛如一朵由28片花瓣组成的硕大“石榴花”...

样化的健身需求。为此,场馆周边修建了篮球场、足球场、儿童活动区等全民健身场地,方便市民尽享运动欢乐...

陕西以承办第十四届全运会为契机,大力实施健身设施、组织服务、科学指导、体育赛事、健身活动、体育文化、场馆开放、智慧平台等全运惠民八大工程...

在不久前落幕的东京奥运会上,中国竞技体育实现了运动成绩和精神文明双丰收;与此同时,群众对于体育的需求正以喜人的速度增长——全运会的不断变革,也是我国体育事业历史进程中的必然选项...

“我要上全运”系列赛事活动组织开展近千场,部分群众赛事展演活动搬到互联网上进行,方便群众广泛参与,进一步激发了全民健身热情...

改革亮点频现,全运新意十足。不难看出,推动全运会的发展轨迹和人民群众的生活走得更近、融得更深,用大众需求和期待去激活全运会可持续发展的澎湃动力...

举办一届精彩圆满的体育盛会,让人民群众有更多获得感、幸福感。走过62年历史的全运会,正在新时代焕发出新的光彩。



朱鹮“朱朱”身着“富裕黄”寓意奔向新时代

资料来源:第十四届全运会组委会

体坛观澜

举办一届精彩圆满的体育盛会,让人民群众有更多获得感、幸福感。走过62年历史的全运会,正在新时代焕发出新的光彩

开门办赛 迈入广阔空间

薛原

9月15日,第十四届全运会在古都西安拉开帷幕。三秦大地热情涌动,欢迎来自全国各地的体育健儿...

以人民为中心,用改革创新求发展。近几届全运会,改革成为最鲜明的标签,引领着体育事业不断展现新气象、打开新局面...

本届全运会既有31个省(区、市)、新疆生产建设兵团、火车头体协、煤矿体协、前卫体协、香港和澳门特别行政区代表团...

“我要上全运”系列赛事活动组织开展近千场,部分群众赛事展演活动搬到互联网上进行,方便群众广泛参与...

改革亮点频现,全运新意十足。不难看出,推动全运会的发展轨迹和人民群众的生活走得更近、融得更深...

举办一届精彩圆满的体育盛会,让人民群众有更多获得感、幸福感。走过62年历史的全运会,正在新时代焕发出新的光彩。

17岁小将勇夺女子10米气手枪冠军 沈奕瑶 一鸣惊人

本报记者 李洋

“沈奕瑶是谁?”9月14日,女子10米气手枪决赛结束后,观众们凑在一起,讨论这位以“黑马”之姿夺下金牌的年轻选手。

关于上海小将沈奕瑶的信息很少,连当地记者都所知不多。和姜冉馨、郭文珺、张梦雪等奥运冠军同台竞技,2004年出生的沈奕瑶略显青涩,但她第一次参加全运会就勇夺冠军,赢得了满堂喝彩。

决赛中,沈奕瑶面对的最主要对手,当数东京奥运会该项目铜牌获得者、10米气手枪混合团体冠军姜冉馨。决赛开始阶段,姜冉馨发挥稳定,前10枪以102.9环的成绩暂列第一。

第十四枪成为全场比赛的分水岭,沈奕瑶反超了0.4环,抢到第一。随后的比赛几乎成为两名上海小将之间的对决,两人共5次交替排名第一。第二十枪之后,沈奕瑶发挥愈加稳定,最终以241.9环的总成绩摘得桂冠。姜冉馨以239.6环拿下银牌。

沈奕瑶资格赛的状态并不好,比赛时“紧张到腿抖”,仅仅排名第六。“没想过能进决赛,更不要说夺冠了。”站上决赛赛场,小姑娘很珍惜和高手过招的机会:“以学习的心态发起冲击,用心做好每一次击发。”

和弟子一同站上最高领奖台,上海射击队女子手枪组主教练王莹红了眼眶:“沈奕瑶在射击方面很有天赋,而且有一股子韧劲。训练中也是很要强,跟队友较着劲一起进步。”生活中,沈奕瑶和同龄人一样爱笑爱闹。但上了赛场,就有一份超出年龄的成熟稳重,这也是射击带给她的成长。

赛后,王莹也对两位选手表示肯定:“两个人表现得都不错。沈奕瑶第一次参加这样的大型赛事,开始有些紧张,随后逐渐进入状态。姜冉馨在奥运会后转战全运会,有这样的状态和成绩,表现得也很好。”

中国陕西 2021 SHAANXI CHINA. 会徽中心部分为宝塔山、延河水和五孔窑洞。环形部分取象礼天玉璧,纹饰呈现田径、球类、游泳3个运动项目。以红、黄、绿、蓝、紫为主色调,分别寓意革命圣地、黄土高天、生态文明、现代科技和文化魅力。

吉祥物以国宝级动物“朱鹮、大熊猫、羚牛、金丝猴”为创意原型



金丝猴“金金”身着“生态绿”寓意共筑中国梦



羚牛“羚羚”身着“梦想蓝”寓意同享新生活



大熊猫“熊熊”身着“圣地红”寓意喜迎八方客

奥运联合队夺得女篮成年组冠军

本报西安9月14日电(王亮、郝帅)14日晚,第十四届全运会女篮成年组项目进行决赛,以东京奥运会参赛球员为班底的奥运联合队以100:52战胜江苏队,以全胜战绩夺冠...

比赛开始后,奥运联合队以10:0取得领先,随后分差被进一步拉开。江苏队球员陈晓佳和孙丽轮番冲击,逐渐找到进攻手感,分差一度被缩小。虽然最终江苏队仍然以大比分不敌对手,但是对于这支年轻的球队来说,站上决赛赛场的表现已经足够出色...

本届全运会,许利民并未挂帅奥运联合队,而是担任球队领队,主教练由此前国家队教练组助理教练郑薇担任。

右图:9月14日,在第十四届全运会女篮成年组决赛中,奥运联合队选手李月汝(右)在比赛中拼抢。影像中国

